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CATEGORIES
FEB UA Award tahun 2019 sejumlah 8  Kategori. Terdiri dari Alumni Award (5 Kategori) dan Student Award (3 Kategori). 
Alumni Award : 
1) RISING STAR 
RISING STAR adalah penghargaan kepada alumni yang berusia kurang dari 40 tahun yang telah mencapai prestasi yang patut dihargai di bidang usaha, karir/pekerjaan, pengabdian masyarakat, baik sebagai professional maupun pekerja mandiri/wirasusaha.	
2) PROFESSIONAL EXCELLENCE
PROFESSIONAL EXCELLENCE adalah penghargaan kepada alumni yang bekerja dalam bidang/profesi apapun yang sedang mengamalkan ilmunya dalam menunjang kemajuan pribadi/institusi/organisasi di mana dia aktif terlibat di dalamnya, seperti: dosen, peneliti, ekonom, akuntan, pemimpin perusahaan swasta/BUMN/BHMN, pemimpin instansi pemerintah, utusan/duta negara, anggota/pemimpin kelembagaan negara/PBB/organisasi dunia dan lain-lain.
3) HONORARY MENTION
HONORARY MENTION adalah sebuah penghargaan khusus, diberikan kepada alumni atau non-alumni (perseorangan ataupun lembaga) yang mempunyai prestasi ataupun pengorbanan yang luar biasa bagi kemajuan sosial masyarakat, ilmu pengetahuan/teknologi, atau kemanusiaan; atau mempunyai sumbangsih yang besar bagi kemajuan FEB UA.
4) ENTREPRENEURIAL SPIRIT
ENTREPRENEURIAL SPIRIT adalah penghargaan kepada alumni yang mengembangkan usaha di semua bidang yang berkontribusi bagi kemajuan masyarakat dan bangsa, menciptakan lapangan kerja, dan mendorong kemandirian, seperti: industriawan, pengusaha, konsultan, akuntan publik, petani, peternak, petambak, pialang, LSM, dll.
5) LIFETIME ACHIEVEMENT
LIFE TIME ACHIEVEMENT adalah penghargaan kepada alumni yang telah mengamalkan ilmunya di bidang/profesi apapun hingga purna tugas dengan prestasi yang tinggi dan penuh kehormatan.

Student Award : 
6) FEB UNAIR STUDENT: ACADEMIC AWARDS
Penghargaan ini diberikan pada mahasiswa aktif yang memiliki prestasi menonjol dibidang Akademik. Pemilihan nominator kategori ini melalui 3 sumber, penjaringan via koordinator angkatan, website & database Fakultas.
7) FEB UNAIR STUDENT: SPORT AND ART EXCELLENCE AWARDS
Penghargaan ini diberikan pada mahasiswa aktif yang memiliki prestasi menonjol dibidang Seni & Olah Raga . Pemilihan nominator kategori ini melalui 3 sumber, penjaringan via koordinator angkatan, website & database Fakultas.
8) FEB UNAIR STUDENT: ENTREPRENEURSHIP AWARDS
Penghargaan ini diberikan pada mahasiswa aktif yang memiliki prestasi menonjol dibidang entrepreneurship. Pemilihan nominator kategori ini melalui 3 sumber, penjaringan via koordinator angkatan, website & database Fakultas.
	

CRITERIA 
Adapan kriteria umum nominator adalah sbb :
Untuk Alumni:
1. Prestasi: pencapaian tertinggi saat ini ataupun masa lalu.
2. Skala pengakuan prestasi/reputasi: internasional, nasional, regional, lokal;
3. Bobot tanggung jawab/jabatan.
4. Integritas: sangat terpuji/terpuji.
5. Dedikasi kepada bangsa/Negara dan almamater.
Untuk Mahasiswa:
Mahasiswa FEB Unair yang memiliki prestasi membanggakan dibidang :
1. Akademik
2. Kesenian dan Olah Raga
3. Entrepreneurship
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